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          Α.Π.: 12/2018                  

                                                                                                                                              Αθήνα, 08.06.2018 

 

Σελίδες:2 

 

ΠΡΟΣ:     Πρόεδρο Διοικούσας Επιτροπής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής 

                 κ. Κωνσταντίνος Μουτζούρης 

ΚΟΙΝ:      Μέλη Διοικούσας Επιτροπής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής  

ΘΕΜΑ:    «Απάντηση στις αποφάσεις της Διοικούσας Επιτροπής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής» 

 

 

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε - Μέλη της ΔΕ, 

Η Προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή του Πανελληνίου Συλλόγου Οδοντοτεχνιτών  δηλώνει την αντίθεση 

της σε κάθε προσπάθεια αλλοίωσης του χαρακτήρα του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, όπως αυτή εκφράστηκε  στην συζήτηση με τον Υπουργό Παιδείας κ. 

Γαβρόγλου την 13
η
 Δεκεμβρίου 2017 και αποτυπώθηκε στο Δελτίο Τύπου του Υπουργείου Παιδείας την 

ίδια ημέρα. 

Συντασσόμαστε με τις Γενικές Συνελεύσεις του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών και υποστηρίζουμε τις 

αποφάσεις των καθηγητών αλλά και των φοιτητών. 

Δεν αποδεχόμαστε την δημιουργία 6
ης

 κατεύθυνσης του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών με τίτλο 

πτυχίου «Βιοϊατρικές Επιστήμες», η οποία δημιουργείται με μοναδικό σκοπό την εξυπηρέτηση 

συμφερόντων, σε ένα τμήμα το οποίο προέκυψε από τη συνέργεια των πέντε  πρώην Τμημάτων του ΤΕΙ 

Αθήνας.  

 Κοντολογίς, δημιουργούμε μια νέα κατεύθυνση με τίτλο τον τίτλο του Τμήματος με ολοκληρωμένο 

πρόγραμμα 8 εξαμήνων στο ευρύτερο γνωστικό αντικείμενο των βιοϊατρικών επιστημών.  
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Επίσης, δεν αποδεχόμαστε την υποβάθμιση των πτυχίων των πέντε κατευθύνσεων (5), αφού το 

πρόγραμμα σπουδών τους θα ξεκινά με τη δημιουργία τεσσάρων αρχικών εξαμήνων γενικών μαθημάτων 

όπως προτείνεται από τη ΔΕ και τα υπόλοιπα 4 εξάμηνα δεν επαρκούν για την ολοκληρωμένη 

εκπαίδευση στο γνωστικό αντικείμενο της Οδοντικής Τεχνολογίας .  

Προτείνουμε 2 εξάμηνα γενικών μαθημάτων και τα μαθήματα κατεύθυνσης να είναι τουλάχιστον 6 

εξάμηνα.  

 

 

                                                     Με τιμή,  

                                                                                                                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Π.Δ.Ε. 
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